7 Kjaacc
2.BBIYUCJEHUE 3HAUEHUI OYHKIINNA 110 POPMYIIE

1.

DyHKnuA 3amaHa hopmynon y=4x+ 5. 3anonrauTte TabauLy:

X -2 -15 |-1 -05 |0 0,5 1 15 2
y -1
2.

ABTobGyc aBuakercss co ckopocrtbio 40 xM/4u. Bpemsa, sarpaueHHOe
MM Ha NOPOXOXKIEHHE PaCCTOAHHA S§ KM, 3aBHCUT OT AJHUHBI IIyTH.

3anaiite ¢gopmyJ10i 3Ty 3aBUCHUMOCTh:

3anmosiHuTe TAOAMIY:

S, KM 20 120 180 280
t,u 0,5 5,5 12
3.

dyarnua 3amaga dopmyaoi y=x%+ 1. 3anosHuTe TabIHIY:

X -4 -15 0 0,2 1 4
y 3,25
4,

dyHKNUA 3a7aHa GOPMYJION Y= x21+2’ rge -3 < x < 3. CocrasnTe

Tabauny ¢ marom 1 ¥ 3amOJHUTE eé:

X -3

N = !




